Motorradkoffer

Gepacktrager

Zweiradzubehor
Aktenkoffer
Werkzeugkoffer
Spezialkoffer

BECKER

Gepéackbricke fir
HONDA VF 750 F

Artikel-Nummer: 650.150 01 01

Der Bausatz umfaldt folgende Teile:

1 Gepackbriicke 2 Rohrbugel

2 Sechskantschrauben M 8 x 16 2 Sechskantschrauben M 6 x 20
4 Sechskantschrauben M 6 x 18 12 U-Scheiben [0 6,4

6 selbstsichernde Muttern M 6 10 Kunststoffkapppen M 6

Montagehinweise

Die beiden hinteren Blinker I6sen und abnehmen. Daneben ist es ratsam, die folgenden
Teile abzunehmen: Sitzbank, Kunststoffseitendeckel und die Kunststoffverkleidung am
Heck.

Die hinteren Befestigungswinkel der Rohrbugel werden in den frei gewordenen
Bohrungen der Blinkerbefestigung am Ende des Alublgels mit den
Sechskantschrauben M 6 x 20 verschraubt.

Die vorderen Winkel der Rohrbugel werden direkt am Rahmen mit den
Sechskantschrauben M 8 x 16 angebracht.

Die Gepéackbrucke wird an den Laschen der Rohrbligel oben mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 montiert.

Die Blinker werden in den mittleren Befestigungswinkeln der Rohrbiigel in der unteren
Bohrung angebracht.

Alle demontierten Teile wieder anbringen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Und die Kunststoffkappen aufsetzen.




